



**Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa  
investuje do vidieckych oblastí**

**Oznámenie Riadiaceho orgánu pre Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020  
k prístupu do portálu [OverSi.gov.sk](http://OverSi.gov.sk)**

Určené pre:

Miestne akčné skupiny  
Ing. Jaroslav Gudába  
generálny riaditeľ sekcie rozvoja vidieka  
a priamych platieb

Schválil:

Z dôvodu posudzovania splnenia podmienok poskytnutia príspevku zo strany miestnej akčnej skupiny (ďalej len „MAS“) v rámci konania o žiadosti v zmysle § 19 č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „zákon o príspevku z EŠIF“) pre podopatrenie 19.2 Podpora na vykonávanie operácií v rámci stratégie miestneho rozvoja vedeného komunitou z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020, Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR (ďalej len „MPRV SR“) zabezpečí pre zamestnancov MAS pridelenie prístupov do portálu OverSi.gov.sk.

**MPRV SR pre MAS, ktorým bol udelený štatút MAS zabezpečí prostredníctvom jednotnej oficiálnej žiadosti prístupy do portálu OverSi.gov.sk v spolupráci s Úradom podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu (ďalej len „ÚPPVII“).** Žiadosť obsahuje, aký orgán verejnej moci žiada prístup, za akým účelom, pre akú rolu (garant/používateľ), do akých agend a jedinečnú emailovú adresu MAS.

Na základe vyššie uvedeného sa vytvoria prístupy pre nasledovné agendy:

- výpis z listu vlastníctva,
- odpis z registra právnických osôb,
- výpis z registra trestov.

V rámci schvaľovania vyššie uvedenej žiadosti, ÚPPVII overuje konektivitu orgánov emailom, alebo telefonicky a to z dôvodu zisťovania, či počítače MAS sú zapojené v sieti Govnet (statická IP adresa), **preto žiadame MAS o maximálnu súčinnosť podania informácií zástupcom ÚPPVII.** Po schválení jednotnej žiadosti o prístupy do portálu OverSi.gov.sk, budú jednotlivé MAS informované prostredníctvom e-mailovej schránky na portály OverSi.gov.sk.

Simulované prostredie portálu a školiace materiály sú dostupné na nasledovnom odkaze <https://stopbyrokracii.sk/skoliace-materialy-a-prirucky/>.